11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.01.2006 07:07:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpada: 15.01.2006 11:05:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14098/answer/14099




YBaxaemnbiy Aufipen! [I719 yTOUHEHNS OUarHO3a U ONpefeieHus OajlbHerIIel TaKTuku Bam
HeoOX0oOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTATbHYI0 UHPEKITUIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYHM, TI0CEB CEKPeTa IPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K aHTUOMOTHKAM, Y3U (mouex,
MOYEBOTO0 IIy3BIPS C OIIPefeIeHNneM KOIMYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYH, IPECTaTeIbHOMN Kee3Hl,
OpraHoB MOIIOHKHM). [Tocye 3TOro MOXKHO OyfieT PeIIUTh - €CTh IIATOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTD
nedenue (ecnu Heo0X0OKUMO). bonu BHU3Y KUBOTa (€CIH 3TO AelCTBUTENIBHO I'PhI2Ka) He CBS3aHHI C
He3allUIeHHBIM TT0JIOBEIM KOHTAKTOM. A BOT BHICHITIAHUST MOTYT OBITh MPUYUHON WHPEKIUK. Yaauu!



